NpocBéoeic kot adatpéosig tpwpidLwv apldpwv

1. Yrnoloyilw KaBsta

275+398= 586+109= 283+59= 475+286=
648-459= 926-368= 475-243= 756-173=

OO

2. YnoAoyilw He T0o vou, 0pL{OVTLA TLG TTAPAKATW TIPAEELG

500+200= 900-200=
it oo
700+200= 550-150=
oz |
250+200= 500-350=
o [mee= |
200+400= 600-350=

emathima.gr



3. H AQpntpa £XEL OTOV KOUUTIOLPA TNG 4 XapTovopiopata Twv 5 € Kot 9 KEppata Twv
2€. O adepdog ™G 0 Nikog £xeL 25 € neplooodtepa Xprpata ano tn Anpuntpa. Néoca
Xpnpota £xouv Kot ta dUo adia padi;
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4. Mia Osatpikn mapaoctacn tnv napakoAouOnoav 743 Oeatg, K Twv onoiwv oL 479
ATav yuvaikeg ko ot 154 toudid. Mocol ftav oL Avtpeg
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